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Утрото на нејзиниот 53-ти роденден, Баба

Славица  се  разбуди  со  насмевка.  Сончеви

зраци ѝ ги галеа сините очи додека нејзината

бела  коса  светеше  како  ореол.  Таа

чувствуваше  дека  ова  ќе  биде  посебен,

прекрасен ден.
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Одеднаш, малата Ана,  со нејзините руси

локнички,  влета  во  собата  на  баба  ѝ.  Во

рацете  држеше  шарена,  рачно  изработена

честитка.  Нејзините  сини  очи  светкаа  од

возбуда, едвај чекајќи да ѝ честита роденден

на баба ѝ.
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Веднаш по неа, Дедо Марко, со неговите

добри зелени  очи,  влезе  носејќи  прекрасна

роденденска торта. Тортата беше украсена со

светли  бои  и  имаше  53  блескави  свеќички.

Воздухот мирисаше слатко и празнично.
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Баба  Славица  ја  прегрна  Ана  силно,

нејзините очи полни со радост и љубов. Дедо

Марко  им  се  придружи  во  топла  семејна

прегратка.  Тоа  беше  совршен  почеток  на

еден прекрасен ден.
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Во  дневната  соба,  Баба  Славица

разиграно  ја  бркаше  Ана  околу  мебелот.

Нивната  смеа  го  исполнуваше  воздухот  со

радост и среќа. Ана кикотеше, нејзините мали

нозе трчаа најбрзо што можеа, обидувајќи се

да ѝ избегаат на баба ѝ.
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Потоа, Баба Славица се скри зад големата

фотелја,  а  потоа  изникна со  гласно „Ку-ку!“.

Ана  врескаше  од  задоволство,  плескајќи  со

рацете од радост.  Оваа игра никогаш не им

здосадуваше.
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Започнаа  да  играат  криенка,  а  Дедо

Марко си ги покри очите и гласно броеше.

Баба Славица и Ана тивко се прикрадоа зад

завесите,  едвај  задржувајќи  го  кикотењето.

Тие беа совршен тим за криенка.
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По  сите  игри,  Баба  Славица  седна  на

мекиот тепих, држејќи ја Ана близу до себе.

Таа  ѝ  читаше  од  шарена  сликовница,

покажувајќи  ѝ  ги  смешните  животни.  Тоа

беше мирен и нежен момент на блискост.
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Семејството се собра околу тортата, Дедо

Марко  ја  држеше  Ана  за  да  може  да  ѝ

помогне  на  Баба  Славица  да  ги  изгасне

свеќичките.  Со  еден  здив,  сите  53  пламени

исчезнаа,  исполнувајќи  ја  просторијата  со

роденденски желби.
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Баба  Славица  се  насмевна,  држејќи  ја

раката на Ана, додека Дедо Марко блескаше

од  гордост.  Тоа  беше  ден  полн  со  љубов,

смеа  и  скапоцени  семејни  моменти.

Најдобриот 53-ти роденден досега!
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